HILLARY RODHAM CLINTON

This first lady’s standing has been measured more often by more polisters than that of any other presidential spouse.
All polls show a similar progression for Hillary Rodham Clinton—increases in favorable ratings with a slight dip in

some recent ones. There is a sharp gender gap in her support, with women considerably more supportive, and there
are predictable political differences. Other group differences are minor.

Question: Next, I'd like your overall opinion of some people in the news. In general, do you have a favorable or unfavorable opinion of Hillary

Clinton?
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Note: “Groups of men (and of women) 45-59 and 60+ years were too small to analyze separately
Source: Survey by the Gallup Organizat:on for USA Today and CNN, June 5 6. 1993

Favorable and Unfavorable Opinions of Hillary Clinton

Yankelovich/ NBC/WSJ Gallup/USA Today/CNN CBS/NYT
Time/ CNN

Fav. Unfav. F-U Fav. Unfav. F-U Fav. Unfav. F-U Fav. Unfav. F-U
Feb. 1992 26% 9% +17 22% 18% +4 — — — — —— —
Mar. — — — — — — — — — 31% 17% +14
Apr. 25 19 +6 24 29 -5 - - - — — —
May — — - — — — — — — — — —
Jun. — — — — — — — — — — — —
Jul. 43 23 +20 22 30 -8 - — — 29 14 +15
Aug. 36 26 +10 34 25 +9 — — — 33 15 +18
Sep. — — — 36 25 +11 56% 25% +31 — — —
Oct. — — — 38 24 +14 — — — — — —
Nov. - e . — — — 49 30 +19 — — —
Dec. — — — 46 19 +27 — — — — — —
Jan. 1993 56 19 +37 57 16 +41 67 22 +45 38 10 +28
Feb. 61 19 +42 - — — — — — 44 16 +28
Mar. 57 26 +31 54 23 +31 61 31 +30 35 16 +19
Apr. 55 27 +28 53 26 +27 61 27 +34 — — —
May. 47 33 +14 l — — — — — — 34 21 +13
Jun. 52 30 +22 i 47 31 +16 50 31 +19 45 21 +24

Question wordings: Please teil me whetner you have generally favorable or generally unfavorabie impressions of that person. or whether you are not familiar enough with that persor 1o say one way or the
other. (Yankelovich Partners for Time and CNN); I'm going to read you the names of several people and institutions who are active in public affairs. I'd like you to rate your feelings towara each one as either
very positive. somewhat positive. neutral somewhat negative. or very negative. If you don't know the name. please just say so. (NBC News/Wall Street Journal ): Next. I'd ke your overas opnion of some
people .n the news. In general. do you have a favorable or unfavorable opinion of...? (Gallup Organization); Is your opinion of Hil:ary Clinton favorable. no: favorable. undecided. or haven t you heard enough
about Hl-ary Clinton yet to have an opimon? (CBS News/New York Times ).
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